
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00H DO DIA 21 DE 
NOVEMBRO DE 2023. 

 

BOA TARDE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

” A PALAVRA DESCEU, A FIM DE QUE A TERRA, QUE ANTES ERA UM 
DESERTO, PRODUZISSE OS SEUS FRUTOS PARA NÓS”. OUÇAMOS COM 

ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE MATHEUS 12, 46 -50, QUE 
SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ZILDA. 

Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus 12,46-50 

Naquele tempo, 
46 
enquanto Jesus estava falando às multidões, 
sua mãe e seus irmãos ficaram do lado de fora, 
procurando falar com ele. 
47 
Alguém disse a Jesus: 
"Olha! Tua mãe e teus irmãos estão aí fora, 
e querem falar contigo". 
48 
Jesus perguntou àquele que tinha falado: 
"Quem é minha mãe, e quem são meus irmãos?" 
49 
E, estendendo a mão para os discípulos,  
Jesus disse: 
"Eis minha mãe e meus irmãos. 
50 
Pois todo aquele que faz a vontade do meu Pai, 
que está nos céus, 
esse é meu irmão, minha irmã e minha mãe". 
Palavra da Salvação. 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE JOÃO BATISTA VIANA, PARA DELIBERAÇÃO EM 
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DO PLL Nº 018, DE 16 DE NOVEMBRO DE 
2023, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA INÁ MARIA MACÊDO 
OSTERNO, QUE DENOMINA O PRÉDIO QUE SEDIARÁ A GUARDA CIVIL 
MUNICIPAL E O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE MARCO 
DE “TOBA OSTERNO”. 



ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 

BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE:  
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS  
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 

PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LJR AO PLL Nº 018/2023, DE 16 
DE NOVEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DA SENHORA VEREADORA INÁ 
MARIA MACÊDO OSTERNO, QUE DENOMINA O PRÉDIO QUE SEDIARÁ A 
GUARDA CIVIL MUNICIPAL E O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE 
TRÂNSITO DE MARCO DE “TOBA OSTERNO”. (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECEM O ART. 145, DO RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS A SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 



PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS. 


